

阳光人的丰采，定格在2021年末

阳光活动部

最近,阳光中心别出心裁地安排了一项新的颇受老人们欢迎的活动,给阳光中心的每位老人和员工拍摄艺术照。此项活动的动因,是考虑到老人们在度过了艰难的疫情,自我隔离大半年后,四月底阳光老人们重聚于阳光大家庭。虽然与疫情共存,但老人们的欢聚也一扫了疫情的阴霾。岁末临近,大家感叹群居的喜悦,竟不知时间的流逝。这就让我们想到,怎么挥别旧岁,为老人们留下难忘的记忆,最好的办法莫过于把时间定格在2021年。阳光中心想老人之所想,聘请了专业摄影师莫非,在前后两周时间内,先后为阳光一部和二部的老人约250名,员工约80名,共计330多人进行了拍摄。

听闻有艺术摄影,老人们异常兴奋,兴致勃勃地参与了这项活动。在一间小教室,莫非简洁地设置了场景和灯光,迎接每位老人和员工。不少老人盛装打扮,略施脂粉,搭配整齐,把自己打扮得光鲜亮丽,焕发出了平时难见的活泼和激情。按照次序,老人们先后进入场地,或潇洒,或庄重地坐于镜头前,许多老人成双成对,相依相偎,大方地展示深情。老人们按照莫非的指导,或站或坐,放松微笑地面对镜头,都力图展示最美好的风貌,定格在瞬间,与2021年同框。

莫非以一个手机,用精湛的技术为每一位老人认真拍摄,较为精准地捕捉到了老人们的特点,拍出了老人们的不同样貌。她耐心细致,有时,一个老人要拍摄多张,反复选择最好的两三张。而回去以后,又一张张过目,有的还做了局部修图,让整个画面更具美感。所以当老人们的照片,从屏幕上展示出来时,看上去非常具有质感,确实是一幅幅美图。老人们围观在屏幕前,兴奋地指点评论赞叹,夸奖摄影师高超的技艺。之后,活动部又抓紧让每个老人和员工亲自选择自己最喜欢的那张,中心将其放大做成艺术框,最后作为礼物送给每个阳光人。很快,就有部分老人陆续地拿到了艺术框,看着自己被艺术地框在画面中,非常高兴,还互相观摩,又开心地赞叹不已。从老人们的欢欣中,我们也感到无比安慰。看来这次拍摄活动,很对老人员工心思,增强了群体的亲和力,让疫情下的老人,暂忘了对疫情的忧虑,感受了生活的美好。每张美照,都会带入老人的记忆,难忘的2021,我们在岁末,以艺术照记录了美好和欢笑。

莫非,作为一个专业摄影师,就此也进入了阳光人的视野。她全力投入此次活动,并在事后还写了一些感言。她说“我用几十年积累下的经验为老人们拍下了一幅幅美好的画面,老人们无不感动,无不感慨……。公司的此次安排有爱心,为老人们做了一件大好事,更增加了中心的亲和力,听到了老人们的话语,看到了老人们的开心……。相信这个群体将更加生机勃勃,充满活力。在爱的氛围中,老人们将会更加快乐健康地生活。”

